



СИСТЕМА ВІДБОРУ

до складу національної збірної команди України з водного поло (юніорки U17) для участі в офіційних міжнародних спортивних заходах 2023 року

Загальні вимоги до спортсменів, які входять до складу національної збірної команди України з водного поло (юніорки U17):

- стабільний рівень виконання основних завдань змагальної діяльності;
- якісне виконання великого обсягу складно-координаційних спеціальних вправ, необхідних для успішної ігрової діяльності;
- виконання нормативів зі спеціальної плавальної та технічної підготовки;
- мотиваційні особливості гравців з акцентом на досягнення високої спортивної майстерності та творчу активність у вирішенні тренувальних та змагальних завдань;
- поглиблена спеціалізація ігрових функцій на базі широкого універсального діапазону атакуючих та захисних дій;
- високі морально-вольові якості.

Відбір до складу національної збірної команди України з водного поло (юніорки U17) до участі в офіційних міжнародних спортивних заходах 2023 року, кваліфікаційних турнірах, чемпіонаті Європи тощо базується на основі результатів аналізу змагальної діяльності та виконання спортсменами нормативів зі спеціальної плавальної та технічної підготовки, рекомендацій тренерської ради, які проводяться під час ігор чемпіонату України, міжнародних турнірів, навчально-тренувальних зборів (далі – НТЗ), поглиблених медичних обстежень.

Спортсменів готують спортивні коледжі, спеціалізовані дитячо-юнацькі спортивні школи, клуби, які беруть участь у Кубку та чемпіонатах України з водного поло серед жінок, юніорок, дівчат.

Відбір кандидатів до складу національної збірної команди України з водного поло (юніорки U17) поділяється на III (три) етапи, терміни яких визначені відповідно до Єдиного календарного плану фізкультурно-оздоровчих та спортивних заходів України на 2023 рік (далі – ЄКП), затвердженого Міністерством молоді та спорту України (далі – Мінмолодьспорт), календарного плану Федерації водного поло України (далі – ФВПУ).



I етап: 15.09.2022 - 19.02.2023;

II етап: 23.02 - 19.03.2023;

III етап: 20.03 - 28.07.2023.

I етап підготовки до чемпіонату Європи
15 вересня 2022 року – 19 лютого 2023 року

Під час I етапу тренери національної збірної команди України з водного поло (юніорки U17) формують список спортсменів-кандидатів до складу національної збірної команди України з водного поло (юніорки U17) для участі в підготовці до кваліфікаційних змагань чемпіонату Європи (юніорки U17) в кількості 25 осіб, відповідно до ігрових амплуа та беручи до уваги такі показники: якість гри, яку показали спортсмени на Всеукраїнських змаганнях, чемпіонаті та Кубку України, рівень техніко-тактичної підготовленості продемонстрований на навчально-тренувальних зборах.

Спортивні заходи I етапу:

Кубок України (жінки)	16-18 вересня 2022 р.	м. Львів
НТЗ до кваліфікаційних змагань чемпіонату Європи (юніорки U17)	04-17 січня 2023 р.	м. Кам'янське (Дніпропетровська обл.)

За результатами участі у вищезазначених заходах із спортсменів, які показали найкращу техніко-тактичну підготовку, проявили високі морально-вольові якості і мають високі потенційні можливості, та на основі аналізу виконаної роботи під час НТЗ, характеристики і рекомендації тренерів команд спортивних коледжів, дитячо-юнацьких спортивних шкіл, клубів, за які виступають спортсмени, на виконання кандидатами до національної збірної команди України з водного поло (юніорки U17) навчально-тренувальної програми та завдань індивідуальної роботи визначається склад команди у кількості 15 гравців для участі в міжнародних змаганнях серед юніорок відповідно до ігрового амплуа:

воротарі: 2 особи;
півзахисники: 6-8 осіб;
центральні захисники: 3-4 особи
центральні нападаючі: 3-4 особи.

міжнародний турнір (юніорки U17)	17-19 лютого 2023 р.	Румунія
----------------------------------	----------------------	---------

II етап підготовки до чемпіонату Європи
23 лютого – 19 березня 2023 року

Під час II етапу відбору проводиться аналіз змагальної діяльності спортсменів на чемпіонатах України, виконання спортсменами нормативів зі спеціальної плавальної та технічної підготовки та участь в офіційних міжнародних змаганнях. Такі заходи охоплюють розширене коло спортсменів (від 20 до 25 осіб).

Враховуючи такий показник як якість гри, що демонструють спортсмени, на Всеукраїнських змаганнях і міжнародних турнірах формується склад до 20 осіб для участі у НТЗ, міжнародних турнірах з підготовки до кваліфікаційних змагань чемпіонату Європи (юніорки U17).

Спортивні заходи II етапу:

I тур чемпіонату України (Вища ліга)	26-28 лютого 2023 р.	м. Кам'янське (Дніпропетровська обл.)
міжнародний турнір (юніорки U17)	березень 2023 р.	зарубіжні країни
НТЗ до кваліфікаційних змагань чемпіонату Європи (юніорки U17)	березень 2023 р.	зарубіжні країни

За результатами участі у вищезазначених заходах із спортсменів, які показали найкращу техніко-тактичну підготовку, проявили високі морально-вольові якості і мають високі потенційні можливості, на основі аналізу виконаної роботи під час НТЗ, характеристик і рекомендацій тренерів команд спортивних коледжів, дитячо-юнацьких спортивних шкіл, клубів, за які виступають спортсмени, виконання кандидатами до національної збірної команди України з водного поло (юніорки U17) навчально-тренувальної програми та завдань індивідуальної роботи, визначається склад у кількості 15 гравців для участі у кваліфікаційних змаганнях чемпіонату Європи (юніорки U17) відповідно до ігрового амплуа:

воротарі: 2 особи;
 півзахисники: 6-8 осіб;
 центральні захисники: 3-4 особи;
 центральні нападаючі: 3-4 особи.

кваліфікаційні змагання чемпіонату Європи (юніорки U17)	17-19 березня 2023 р.	зарубіжні країни
---	-----------------------	------------------

III етап підготовки до чемпіонату Європи 20 березня – 28 липня 2023 року

Під час III етапу навчально-тренувальна робота проводиться у спортивних школах, клубах з урахуванням індивідуальних завдань, які отримали спортсмени від тренерів збірної після кваліфікаційних змагань чемпіонату Європи (юніорки U17).

Спортивні заходи III етапу:

II тур чемпіонату України (Вища ліга)	24-26 березня 2023 р.	м. Львів (Україна)
III тур чемпіонату України (Вища ліга)	05-07 травня 2023 р.	м. Кам'янське (Дніпропетровська обл.)
чемпіонат України серед юніорок 2005 р.н. (фінал)	червень 2023 р.	м. Львів (Україна)

НТЗ до чемпіонату Європи (юніорки U17)	липень 2023 р.	Україна
Кубок України (жінки)	липень 2023 р.	м. Львів (Україна)
НТЗ до чемпіонату Європи (юніорки U17)	липень 2023 р.	зарубіжні країни

За результатами змагань, участі в НТЗ, здачі контрольних нормативів із спортсменів, які показали найкращу техніко-тактичну підготовку, проявили високі морально-вольові якості, формується склад національної збірної команди України з водного поло (юніорки U17) для участі у чемпіонаті Європи (юніорки U17) у кількості 15 гравців відповідно до ігрового амплуа:

воротарі: 2 особи;
 півзахисники: 6-8 осіб;
 центральні захисники: 3-4 особи;
 центральні нападаючі: 3-4 особи.

Остаточне рішення про склад національної збірної команди України з водного поло (юніорки U17) для участі в офіційних міжнародних змаганнях, чемпіонаті Європи затверджується Міністерством молоді та спорту України за поданням Федерації водного поло України, з урахуванням пропозицій тренерської ради, старшого тренера національної збірної команди України з водного поло (юніорки U17).

У разі виникнення спірних питань стосовно включення спортсменів до складу національної збірної команди України з водного поло (юніорки U17) для відрядження на участь в офіційних міжнародних змаганнях, чемпіонаті Європи, змін у складі національної збірної команди України з водного поло (юніорки U17) з непередбачених обставин, остаточне рішення приймається колегіально за участю старшого тренера національної збірної команди України з водного поло (юніорки U17), президента ФВПУ та представника Мінмолодьспорту.

чемпіонат Європи (юніорки U17)	липень-серпень 2023 р.	зарубіжні країни
--------------------------------	------------------------	------------------

Директор департаменту
олімпійського спорту



Нельсон ГАЙРІЯН

Начальник відділу олімпійських
ігрових видів спорту



Юлія БУЄВА

Старший тренер національної збірної
команди України з водного поло (юніорки U17)



Михайло ЛЕБЕДЄВ